

**Коротко**

## Три шкуры

С 1 ЯНВАРЯ 2013 г. все жители российских многоэтажек будут платить ежемесячно до 10 руб. за 1 кв. м за капремонт. Сейчас этот законопроект рассматривают в Госдуме. Эксперты говорят, что новый закон не дает ответа на главные вопросы: куда конкретно пойдут наши деньги и кто ответит, если их разворуют, а многоэтажки рассыпятся? Законодатели предлагают или собирать эти деньги на счетах региональных властей, или перечислять управляющим компаниям. Ни те, ни другие доверия не вызывают и уже не раз воровали наши с вами деньги. При этом соответствующие органы подсчитают все до метра и до копейки, и не дай бог кому-то из россиян задолжать, его будут атаковать судебными приставами, угрозами выселить из его же жилья и, в конце концов, так и выселят!

С народа всегда дерут три шкуры. Чтобы защитить отечественный автопром, который выпускает автомобили, сами знаем, какого качества, введут налог на утилизацию авто, и подержанные иномарки, так популярные у россиян, подорожают на 40-60 тыс.! Говорят, с осени подорожает и водка. Все эти законы принимает «Единая Россия». Но ни на выборах в Госдуму, ни на президентских выборах партия власти не говорила: голосуйте за нас, а мы вам цены на капремонт введем, сделаем машины и товары дорогими. Обманули?!

АиФ, №25.

**Фотофакт**

## Чей авто?

НИЖНЯЯ ТУРА. В районе центральной вахты, за торговым центром «Смак», с начала июня стоят два брошенные автомобили отечественной марки «ВАЗ-2101». Оба появились практически в одно время, кто их тут поставил, из местных никто не знает. Представители администрации ТЦ «Смак» несколько раз прикрепляли к лобовому стеклу записку для владельцев с просьбой убрать свой автомобиль, но в течение месяца никто так и не объявился.

А ведь этот ржавый автохлам портит внешний вид прилегающей территории, занимает парковочные места, которых явный дефицит, мешает маневрированию других автомобилей. Немаловажно и то, что брошенные машины несут в себе определенную степень опасности: в Центральном и Северо-Западных федеральных округах были зарегистрированы случаи, когда именно такие авто преступники начиняли взрывчатыми веществами. Может, машины угнали и бросили? Автохлам нередко становится целью поджигателей, от чего страдают и автомобили, стоящие неподалеку. У обеих машин присутствуют государственные регистрационные знаки, значит, узнать владельцев через базу данных ГИБДД можно. Надеемся, что сотрудники надзорных органов примут соответствующие меры и разъяснят хозяевам, бросившим своих железных коней, что захламлять город нехорошо.

А. БАРОВ.  
Фото автора.



**Вопрос без ответа**

## Сожгли корреспонденцию

ВОПРОС такой: случилось такое происшествие, что у меня исковеркали почтовый ящик и сожгли там всю корреспонденцию. Такое случается часто. Большинство квартир-коммуналок в миллионы не обращаются. Я решила обратиться. Была проведена проверка и был дан ответ: «Да по этому поводу и не надо возбуждать уголовное дело. Это дело чисто административного наказания». Как и у меня, и у других лиц, у которых повреждены почтовые ящики – установить лицо это сделавшее не удавалось. Хотя есть все основания указать кое на кого, живущего в этом же подъезде. Но ведь я не видела, когда коверкали и жгли корреспонденцию в почтовом ящике. Я только могу подозревать кого-нибудь. Такие дела практически не раскрываются. Даже если кто-то видел, разве скажет на того, бояться, что и их почтовый ящик также раскурочат.

Фамилию не указываю по объективным причинам.



На экскурсии.

**Конкурсы, фестивали**

# Победа отличного качества!

Вот и вторая «болгарская» делегация вернулась в Лесной из города Албена после блестящего выступления на фестивале-конкурсе «Друзья Болгарии». Речь, конечно, идет о делегации Детской музыкальной школы. Мы обещали подробнее рассказать о том, какой оказалась для учащихся и их преподавателей эта фестивальная поездка.

Для Детской музыкальной школы она была уже четвертой и традиционно удачной. На этот раз школу и город Лесной представлял оркестр народных инструментов «Уральский перезвон», руководитель – Заслуженный работник культуры РФ Наталья Шлыкова. А о том, какими были эти дни с 25 июня по 9 июля для учащихся и их преподавателей, мне рассказала директор ДМШ Ольга Красулина.

Наш оркестр привез в Албелу новую программу – «Марш Радецкого» Штрауса, его ребята исполняли на стадионе на праздновании Дня города. «Сибирскую лирическую» – на прошлом болгарском фестивале Наталья Шлыкова и ее коллеги из Новосибирска обменялись репертуарами, партитуры этой пьесы как раз и подарили сибиряки. А еще оркестр из Лесного исполнил произведение, заслуженно являющееся визитной карточкой России – «Светит месяц». Казалось бы, вещь, имеющая небывалую популярность и известность, но наш оркестр исполнил ее так свежо и по-новому!

Ольга Владимировна рассказывала: «Наталья Владимировна для этого произведения нашла множество всяческих «вкусностей»: жалейки, которых в оркестре никогда не было, интересные ударные инструменты – трещотки, треугольники, коробочки... И так сочно зазвучало известнейшее произведение!» После выступления нашего оркестра председатель жюри профессор, Народный артист СССР Виталий Бажалкин (г. Москва) крикнул: «Браво!», хотя на конкурсах такое не принято.

Программа фестиваля «Друзья Болгарии» обычно длится две недели: одна конкурсная, вторая отдается на отдых и экскурсии. У музыкантов так называемая «отдыхательная» неделя была вначале. Казалось бы, не очень удобно, то ли дело было у танцоров: выступили и потом отдыхали с чувством исполненного долга. А музыкантам пришлось ежедневно до конкурсного дня репетировать. Так как с репетиционными аудиториями было напряженно, нашли площадку на улице около своих вилл «Магнолия» (да, жили в виллах, в очень комфортных условиях!), благо, инструменты все с собой.

3 июля – наш конкурсный день. Пик волнения! Ребята, знающие, что оркестр «Уральский перезвон» (прежний его состав) уже становился обладателем гран-при фестиваля «Друзья Болгарии», понимали: планка поднята высоко, и выступить хуже никак нельзя. Как выразилась Ольга Владимировна, дети чувствовали колоссальнейшую ответственность! Кстати, поболеть за земляков пришли на наше конкурсное прослушивание новоуральцы (в фестивале принимал участие хоровой коллектив из Новоуральска) и снежинцы. После нашего выступления новоуральцы сказали: «Супер!», «Вы лучшие!». А дети, еще разгоряченные после выступления и не способные успокоиться после такого напряжения, все спрашивали и спрашивали у педагогов: «Как мы сыграли?!»

Да отлично сыграли! Достойную конкурцию нашим ребятам составил, пожалуй, один коллектив – джаз-оркестр из Москвы. Но, подчеркну, это студенческий коллектив, а наш – школьный! И результат закономерный – гран-при Международного фестиваля конкурса «Друзья Болгарии» получил оркестр народных инструментов Детской музыкальной школы Лесного. И 4 июля именно он закрывал большой гала-концерт фестиваля!

Был на закрытии фестиваля еще один очень трогательный и торжественный момент. Большой сводный оркестр (в который вошли все коллективы-участники фестиваля) исполнил знаменитый марш «Прощание славянки». Партитуру этого произведения организаторы фестиваля прислали в ДМШ заранее, оказалось, что в этом году исполняется 100 лет со дня написания знаменитого марша!

Конечно, дети не только «работали», у них была возможность и отлично отдохнуть: экскурсии, бассейн, море – было все. Побывали они в Варне, Балчике, на экскурсии «Вбитые камни», на болгарской фиесте. Кстати, преподаватели отметили, когда потребность в каждодневных репетициях уже отпала, вдруг оказалось, что даже чего-то не хватает, настолько фестиваль дисциплинирует и настраивает сердца на свой собственный ритм.

Особые слова Ольга Владимировна сказала о Н.В. Шлыковой: «Руководитель, дирижер – это уши, сердце, голова, душа оркестра! Наталья Владимировна обладает редким даром чувствовать репертуар, чувствовать детей, силу оркестра и знает, как сделать, чтобы большой сложный организм стал единым целым и выступил настолько слаженно, насколько вообще способен! На высоте!».

Отдельные слова благодарности родителям юных музыкантов, именно они выступили генеральными спонсорами поездки. Также помогли ей состояться комбинат «Электрохимприбор», «Альфастрой», «Энергосервис», «Самоцвет». Всем спасибо, вы не зря потратили средства, они окупилась отличной победой отличного коллектива!

Т. САИТОВА,  
редактор отдела культуры.  
Фото из архива школы.



Хорошо поработали – хорошо отдыхаем.